















## काला रंग पसंद करने वालों का दिमाग रंगीन: काजोल

बालीवुड एक्ट्रेस काजोल ने एक फोटो शेयर किया जिसमें वह लॉन्ग स्लीव्स वाला गाउन पहने नजर आ रही हैं। काजोल की ब्लैक एंड व्हाइट तस्वीरों में वह साइड पोज देती नजर आ रही हैं। वह काफी ग्रेसफुल लग रही हैं। उन्होंने बालों को खुला छोड़ा हुआ है और नेक चेन से अपने लुक को पूरा किया है। उन्होंने फोटो शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा, मनोवैज्ञानिक कहते हैं कि जो लोग ब्लैक कलर पसंद करते हैं उनका दिमाग सबसे रंगीन होता है। इस पर आप क्या कहते हैं? पोस्ट पर फैंस ने कमेंट सेक्शन पर तारीफों के पुल बांधे। हर कोई काजोल के लुक की तारीफ कर रहा था। वर्क फ्रंट की बात करें तो, उन्हें आखिरी बार लस्ट स्टोरीज़ 2 में देवयानी के रूप में देखा गया था। उन्होंने द ट्रायल- प्यार कानून धोखा में भी अभिनय किया, जो डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर स्ट्रीमिंग एक कानूनी ड्रामा है। उनकी अगली फिल्म सरजमीन और दो पत्नी हैं।

## मोनालिसा की लेटेस्ट फोटोज ने बढा दिया पारा

भोजपुरी सिनेमा मशहूर एक्ट्रेस मोनालिसा ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की कुछ तस्वीरें शेयर कर इंटरनेट का पारा बढा दिया है। इन तस्वीरों में एक्ट्रेस ब्लू कलर की प्रिंटेड स्कर्ट के साथ ब्लू कलर का स्ट्रेपी प्लेन टॉप पहने हुई हैं। इस टॉप का गला काफी ज्यादा डीप है। वहीं, मोनालिसा ने अपने लुक को पूरा करने के लिए बालों को ओपन करके लाइट मेकअप किया हुआ है। तस्वीरों में मोनालिसा कभी सीढ़ियों पर बैठकर किलर पोज देती नजर आईं। मोनालिसा का ये लुक उनके फैंस को खूब पसंद आ रहा है। उनके फैंस ने उनकी इस पोस्ट पर ढेरों तारीफों भरे कमेंट किए हैं। बता दें कि मोनालिसा अब तक 125 भोजपुरी फिल्मों कर चुकी हैं और इसके साथ ही हिन्दी, बंगाली, ओडिया, तमिल, कन्नड़ और तेलुगू फिल्मों में भी काम कर चुकी हैं। ये 2016 में बिग बॉस सीजन 10 की प्रतिभागी भी रह चुकी हैं।



## सोनम ने बेटे का पहला जन्मदिन मनाया

बालीवुड एक्टर अनिल कपूर की बेटी एक्ट्रेस सोनम कपूर और आनंद आहुजा ने बेटे वायु कपूर आहुजा का पहला जन्मदिन मनाया। इस खास अवसर पर उनके परिवार वाले भी मौजूद थे। कपल ने दिल्ली स्थित घर पर वायु के फर्स्ट बर्थडे की एक झलक शेयर की। सोनम ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम अकाउंट से कुछ तस्वीरें शेयर की हैं। पहली फोटो में सोनम और आनंद घर में पूजा के दौरान वायु को पकड़े हुए हैं। एक फोटो में पूरा परिवार एक फेम में है। सोनम ने वायु के साथ हंसते और खेलते हुए भी एक फोटो अपलोड की है। सोनम सलवार सूट में बेहद खूबसूरत दिखीं। सोनम ने कैप्शन में लिखा, 'हमारा बेटा 1 साल का हो गया। हमने परिवार के साथ एक पूजा और दोपहर का भोजन किया। हमें आशीर्वाद देने के लिए सभी का बहुत-बहुत धन्यवाद।' कार्यक्रम में सोनम के पिता दिग्गज एक्टर अनिल कपूर और मां सुनीता कपूर, आनंद के परिवार के सदस्यों के साथ शामिल हुए।

## उर्वशी रौटेला ने किया 'क्रिकेट विश्व कप 2023' की ट्रॉफी का अनावरण,

बालीवुड एक्ट्रेस उर्वशी रौटेला अपने ग्लैमरस लुक और खूबसूरती को लेकर चर्चा में रहती हैं। उर्वशी बालीवुड की मोस्ट ब्यूटीफुल एक्ट्रेस में से एक हैं। एक्ट्रेस ने अपनी खूबसूरती के दम पर कई अवॉर्ड भी जीते हैं। उर्वशी के नाम कई रिकॉर्ड भी दर्ज हैं। अब एक्ट्रेस ने एक बार फिर इतिहास में अपना नाम दर्ज कराया है।

उर्वशी रौटेला ने फ्रांस के पेरिस में एफिल टावर के नीचे 'क्रिकेट विश्व कप 2023' की ट्रॉफी की लॉन्च की है। ऐसा करने वाली उर्वशी पहली एक्ट्रेस बन गई हैं, जिन्होंने ट्रॉफी के ऊपर से पर्दा उठाया है। एक्ट्रेस ने सोशल मीडिया पर तस्वीर शेयर करते हुए अपनी खुशी भी जाहिर की है।

तस्वीर में उर्वशी गोल्डन कलर की ड्रेस पहने एफिल टावर के सामने 'क्रिकेट विश्व कप 2023' की ट्रॉफी के साथ पोज देती नजर आ रही हैं। इस तस्वीर के साथ एक्ट्रेस ने लिखा, 'फ्रांस के पेरिस में एफिल टावर पर क्रिकेट विश्व कप 2023 की ट्रॉफी का आधिकारिक तौर पर लॉन्च और अनावरण करने वाली पहली अभिनेत्री।'

बता दें कि आईसीसी क्रिकेट विश्व कप 2023 का आगाज 5 अक्टूबर से हो रहा है। इसकी मेजबानी भारत में की जाएगी। यह टूर्नामेंट 19 नवंबर तक चलेगा।



## बेस्ट एक्ट्रेस की दौड़ में आलिया भट्ट और कंगना रनौत के बीच कांटे की टक्कर, आखिर कौन जीतेगा?



69वें राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कारों की घोषणा गुरुवार को नई दिल्ली के नेशनल मीडिया सेंटर में जूरी द्वारा एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान की जाएगी। भारत में सबसे प्रमुख फिल्म पुरस्कार समारोहों में से एक सर्वश्रेष्ठ फिल्मों का सम्मान करता है। यह बहुप्रतीक्षित कार्यक्रम क्षेत्रीय सिनेमा और बालीवुड के बीच एक बड़े टकराव का प्रतीक होगा। कई नाम चर्चा में हैं और आधिकारिक घोषणा का इंतजार है। इस साल आलिया भट्ट और कंगना रनौत का नाम क्रमशः 'गंगूबाई काठियावाड़ी' और 'थलाइवी' के लिए सर्वश्रेष्ठ अभिनेत्री के संभावित उम्मीदवारों के रूप में सोशल मीडिया पर चर्चा में है। कई मलयालम फिल्मों प्रतिष्ठित पुरस्कारों की प्रबल दावेदार हैं, जैसे 'नायट्टु', 'मिननल मुरली' और 'मेण्डियन' भी चर्चा में हैं।

आर माधवन की 'रॉकेट्री: द नाबी इफेक्ट' भी दावेदारों में शामिल बताई जा रही है। हालांकि, कोई आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है और इसका खुलासा गुरुवार शाम को किया जाएगा। रिपोर्ट्स के मुताबिक, 'नायट्टु' अभिनेता जोजू जॉर्ज के लिए एक बड़ी जीत हो सकती है क्योंकि वह सर्वश्रेष्ठ अभिनेता पुरस्कार के प्रबल दावेदार हैं। पुरस्कारों के लिए दक्षिण की एक और फिल्म 'मिननल मुरली' है, जिसका निर्देशन बेसिल जोसेफ ने किया है।

पिछले साल 2020 के लिए सर्वश्रेष्ठ अभिनेता का पुरस्कार सूर्या को 'सोरारई पोटरू' के लिए और अजय देवगन को हिंदी फिल्म 'तानाजी: द अनसंग वॉरियर' के लिए साझा किया गया था। अभिनेत्री अपर्णा बालमुरली को सर्वश्रेष्ठ अभिनेत्री का पुरस्कार मिला। मनोज मुंतशिर ने हिंदी फिल्म 'साइना' के लिए सर्वश्रेष्ठ गीतकार का पुरस्कार जीता है।

मध्य प्रदेश ने 'मोस्ट फिल्म फैंडली स्टेट' का पुरस्कार जीता, जबकि उत्तराखंड और उत्तर प्रदेश को विशेष उल्लेख मिला। किशर देसाई की 'द लॉन्गेस्ट किस' ने वर्ष के लिए सिनेमा पर सर्वश्रेष्ठ पुस्तक का पुरस्कार जीता, जबकि मलयालम पुस्तक 'एमटी अनुनाहंगलुडे पुस्तकम' और उड़िया पुस्तक 'काली पेन कलीरा सिनेमा' ने विशेष उल्लेख जीता।

## एक्टर के बाद डायरेक्टर बनीं दिशा पाटनी

बालीवुड की हॉटेस्ट एक्ट्रेस दिशा पाटनी अपनी शानदार एक्टिंग से लोगों के दिलों में जगह बना चुकी हैं। अब दिशा ने अपने डायरेक्टिंग स्किल्स की भी एक शानदार झलक दुनिया के सामने पेश की है। दिशा ने बतौर डायरेक्टर, निर्देशन की दुनिया में कदम रखा है और अपना म्यूजिक वीडियो 'क्यू करू फिकर' जारी किया है। इस गाने ने प्रशंसकों और दर्शकों का दिल जीत लिया है। इसी के साथ दिशा ऐसा करने वाली युवा पीढ़ी की पहली अभिनेत्रियों में से एक भी बन गई हैं। जैसे इस म्यूजिक वीडियो को निर्देशित करने के साथ-साथ दिशा इसमें नजर भी आई हैं और हमेशा की तरह बहुत खूबसूरत लग रही हैं। वीडियो में दिशा पाटनी का लुक बेहद ट्रेंडी है और उनके द्वारा पहने गए सभी आउटफिट्स भी शानदार हैं। जहां तक म्यूजिक वीडियो के संदेश की बात है तो यह बेहद मीनिंगफुल है और इस बारे में बात करता है कि कैसे किसी को दुनिया के सभी फैसलों से बेफिक्र रहना चाहिए और सिर्फ खुद पर ध्यान देना चाहिए और इस बात से परेशान नहीं होना चाहिए कि दूसरे आपको नीचा दिखाने के लिए क्या कहते हैं। बतौर डायरेक्टर इस म्यूजिक वीडियो को लेकर बात करते हुए दिशा पाटनी ने कहा, आखिरकार 'क्यू करू फिकर' के साथ अपना एक हिस्सा सामने लाकर मुझे बहुत संतुष्टि और खुशी महसूस हो रही है। इसने मुझे एक निर्देशक की भूमिका निभाकर इस बार खुद को बहुत अलग तरीके से एक्सप्रेस करने में मदद की है।

उन्होंने कहा, कैमरे के सामने होने से लेकर कैमरे के पीछे रहने तक के नजरिए को बदलना एक रोमांचक चुनौती थी। मैं पूरी टीम की बहुत आभारी हूँ जो इसका हिस्सा थी और मेरे नजरिए पर विश्वास करती थी। मुझे आशा है कि लोग दुनिया की धारणा से आजाद होने और सेल्फ लव पर ध्यान देने वाले संदेश से कनेक्ट करेंगे। यह गाना वास्तव में युवाओं से जुड़ा हुआ है और ऐसा है जिसे आप सुबह की सैर करते समय, लंबी ड्राइव पर या जब भी आप उदास महसूस कर रहे हों तो सुनना चाहेंगे। यानी ये एक ऐसा गाना है जो आपको एम्पावर फील कराएगा। इस गाने का वीडियो और वाइब बहुत शानदार है। वहीं दिशा ने वीडियो को निर्देशित करने और गाने के संदेश को दर्शकों तक सटीक ढंग से पहुंचाने में वास्तव में कमाल का काम किया है। दिशा पाटनी के वर्क फ्रंट की बात करें तो वह दो पैन इंडिया फिल्मों, कल्कि 2898 एडी और कंगुवा में दिखाई देंगी। इसके अलावा, वह सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ योद्धा का भी हिस्सा हैं।



## चिरंजीवी ने पोती को गोद में लेकर विलक कराई फोटो



साउथ फिल्म इंडस्ट्री के मेगास्टार चिरंजीवी 68 साल के हो गए। उन्होंने अपना जन्मदिन अपने परिवार के बीच मनाया। इस मौके पर वे अपनी नवजात पोती विलन कारा कोनिडेला को गोद में लिए हुए नजर आ रहे हैं। राम और उपासना ने चिरंजीवी के जन्मदिन के मौके पर इंस्टाग्राम पोस्ट किया। तस्वीर में चिरंजीवी कैमरे के सामने मुस्कुरा रहे हैं। उन्होंने विलन कारा कोनिडेला को गोद में लिया हुआ है। बच्ची के चेहरे को छिपाया हुआ है। लेकिन, देखा जा सकता है कि बच्ची ने वाइट और पाउडर पिंक कलर की ड्रेस पहनी है। कैप्शन में लिखा है, हमारे सबसे प्यारे चिरुथा चिरंजीवी थाथा (दादा) को जन्मदिन की शुभकामनाएं। हमारी और कोनिडेला परिवार के सबसे छोटे सदस्य की ओर से ढेर सारा प्यार। चिरंजीवी की लेटेस्ट रिलीज भोला शंकर है, जो 11 अगस्त को गदर 2, ओएमजी 2 और जेलर के साथ रिलीज हुई थी।

## राखी सावंत की जिंदगी का बढा कलेश

राखी सावंत एक बार फिर अपनी उथल-पुथल भरी शादी और अपने पूर्व पति आदिल खान दुर्रानी से जुड़े विवादों के कारण सुर्खियों में हैं। आदिल द्वारा राखी पर गंभीर आरोप लगाने के बाद, रियलिटी स्टार खुद सामने आयीं और आदिल द्वारा लगाये गये सभी आरोपों का जवाब दे रही हैं। प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान राखी ने एक ऐसी बात का जिक्र किया जिसने सभी को चौंका दिया। राखी ने अपने पूर्व पति पर एक शख्स की लहत्या का आरोप लगाया है। उन्होंने कहा कि एक बार एक शख्स ने मेरे साथ तस्वीर खिचवायी थी और हंसी मजाक किया था। आदिल ने उसका एक्सिडेंट कराया दिया। आदिल इस लेवल तक चला जाता है।

